

北海道応援大使プロジェクト~

「B·Bと満喫!北海道ボールパークFビレッジと長沼町周遊ツアー」

北広島市、札幌市及び近郊にお住まいの方へ・・・

ホテル宿泊なしコース参加者追加募集!

旅行期間/2023年8月26日(土)~8月27日(日)2日間

■旅行代金/大人おひとり様・税込(お子様同額)

15,000円

■募集人員:10名

■募集期間:8月2日(水)~8月9日(水)

AGMTERS 212

※募集期間内でも、募集人員に達した場合は、受付終了する場合がございますので、ご了承願います。

B・B がプランした北海道ボールパーク Fビレッジ&長沼町 満喫ツアー 1日目/ 8月 26 日(土)

■集合場所:エスコンフィールド北海道内 タワー11 ゲート前集合 (13:00)

B·B グリーティング・・・エスコンフィールド北海道・・・ボールパーク F ビレッジ見学 (16:30頃) ==

(17:00頃) 長沼町 (夕やけ市・夕食は長沼名物のジンギスカン・ながぬま温泉) = = JR 北広島駅解散 (21時頃)

- ●B·Bがエスコンフィールド北海道とボールパークFビレッジをご案内 ●B·Bと写真撮影会 ●ながぬま温泉でゆったりとくつろぐ
- ●夕食は長沼ジンギスカンをご用意しております

B·B がプランした長沼町 満喫ツアー 2 日目 / 8月27日(日)

JR 北広島駅 (8 時 30 分頃) = 長沼町満喫コース・・B・B セレクトの絶景にご案内! ● 絵はがきのような絶景ポイントで写真撮影会

(道の駅マオイの丘公園・ハイジ牧場・あいすの家とエトセトラ・各自 B·B おすすめレストランにて昼食・舞鶴遊水地)

==JR 北広島駅解散(16:50頃)

日帰りで 2 日間、B・B と一緒に、お楽しみいただけるツアーコースです。(ホテル宿泊付きコースの方とバスは混乗となります)







HOKKAIDO NIPPONHAM

FIGHTERS

■集合場所へは、公共交通機関にてお越しください

●8/26 (土) 13 時集合: エスコンフィールド北海道 ●8/27(日) 8時30分集合: JR 北広島駅 東口

■食事回数:夕1回(ジンギスカンが苦手な方は事前にご連絡ください)

■添乗員:同行いたしませんが、係員がご案内いたします。

※天候によっては、一部行程の変更もありますので、予めご了承ください。

■利用バス会社:北海道バス株式会社 ■企画協力:長沼町

■企画・主催:B・B、株ファイターズスポーツ&エンターテイメント

■お問合せ・お申込:(株)ファイターズスポーツ&エンターテイメント

〒061-1116 北海道北広島市 F ビレッジ 1 番地

営業時間(月曜日~金曜日)10:00~18:00 (土日曜·祝日休)

※ファイターズ主催試合がエスコンフィールド北海道こて土日・祝日開催の場合、営業いたします。その翌週の月曜・火曜日が休日となります

お問合せフォームはコチラ→https://app.fighters.co.jp/inquiry/

お申込みの方へご案内・・・お申込みの際には、必ず旅行条件書をお読みいただき、事前に内容をご確認の上、お申込みください。

■ご案内(国内企画旅行取引条件説明書・抜粋 本統字条件説明書・抜物 本統字条件説明書・ (※の4に定める取り条件説明画面および同志第12条の5に定める終婚画の一部となります。

この旅行は、株式会社ファイターズスポーツ&エンター -テイメント(以下「当社」という)が旅行を企画して実施するものであり このが、MacApple MacApple MacApp

■お申込み・契約成立

(1)所定の旅行申込書に所定事項を記入の上、次に定める申込金を添えてお申込みいただきます。申込金は、旅行代金又は 取消料若しくは連約料の一部として取り扱います。②当社は、電話、郵送、ファクシミリその他の通信手段による契約の予約を受け付けます。この場合、お客様は当社が予約の承諾の旨を通知した日の翌日から起算して 3 日以内に旅行申込書と申 込金(旅行代金の 20%以上)を提出していただきます。(3)契約は、当社が契約の締結を承諾し、申込金を受理した時に成立 するものとします。

●旅行代金のお支払い

旅行代金は、お申込時に全額お支払いけただきます。

●取消料

旅行開始日前日から起算してさかのぼって

1)21 日目にあたる日以前の解除 無料 2)20 日目にあたる日以降の解除(3~6を除く)旅行代金の 20% 3)7 日目にあたる日以降の解除(4~6 を除く)旅行代金の 30%

4)旅行開始日の前日の解除 旅行代金の 40% 5)当日の解除(6を除く)旅行代金の 50%

6)旅行開始後の解除または無連絡不参加 旅行代金の 100%

■四八月刊の30347から 当社は、申込書に記載された個人情報の利用目的について、お客様との連絡のために利用するほか、旅行 において運送・宿泊機関等の提供する旅行サービスの手配及びこれらのサービスの受領手続き、又は当社 の契約上の責任、事故時の費用等を担当する保険の手続き、に必要な範囲内で利用します。このほか、当社 では①商品やサービス、キャンペーンのご案内。②旅行参加後のご感想等の提供のお願い。③アンケーのお願い。④特典サービスの提供。⑤統計資料の作成に、お客様の個人情報を利用することがあります。

・旅行条件・旅行代金の基準期日

この旅行条件は2023年6月30日を基準としています。

■お問い合わせ・お申し込み (旅行企画・実施)

株式会社ファイターズスポーツ&エンターテイメント

〒061-1116 北海道北広島市 F ビレッジ 1 番地



E-mail: tomoyuki_azuma@fighters.co.jp

総合旅行業務取扱管理者:東 朝幸

北海道知事登録旅行業 第2-836号